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Elrendelték a gabenaneműek 
polgári rekvlrálásél.

Aföispán és polgármester budapesti utjának eredmé­
nye. - Hirdetményben hívják fel a lakosságot az el­

rejtett Készletek bejelentésére.

A főkapitány a vasárnapi 
munkaszünetről

Február 21 -élői kezdve vasárnap délelőtt 10 őrskor 
kell bezárni az Üzleteket.

(A Regigei tudósítójától.) A 
sűrű egymásutánban kiadott szi­
gorú miniszteri rend eletek dacá­
ra,, igen sokan rejtegetnek még 
maguknál1 felhalmozott iisztkész- 
le.et. Az, eldugott lisztkészletek 
feltárására a kormány még egy 
utolsó intézkedést óhajt tenni, 
mert biztos adatai vannak arról, 
hogy a. tavalyi termés jelenté­
keny részét még ma eldugva rej­
tegetik, dacára, hogy arra ok 
egyáltalán nincsen s az indoko­
latlan s egyben hazafiatlan eljá­
rással megnehezítik az ország 
közélelmezését. Szerda délelőttre 
Sándor János belügyminiszter 
magához kérette a délvidéki vá­
rosok vezető tisztviselőit, hogy 
velük közösen állapítsa meg ama 
módozatokat, amelyek alkalma­
zásával feltárhatják a rejtegetett 
búza- és liisztkészlevefcet.

Borsodv ármegiyét dr, Taroay 
Gyula főispán, Miskolcz városát 
pedig dr. Nagy Ferencz í olgár- 
mester képviselte a belügymi- 
niszteriumban tartott értekezle­
ten.

A budapesti értekezleten Sán­
dor János belügyiminiszter hang­
súlyozta, kor*-- aggodalomra nin­
csen ok, de szükséges, hogy a ta­
vallyá termés teljes egészéiben az 
ország népének rendelkezésére 
álljon. Ezért a kormány még egy, 
Utolsó kísérletet óhajt tenni az 
elrejtett lisztkészletek feltárá­
sára.
, Az értekezlet alapos megbeszé­

lése után a belügyminiszter kije­
lentette, hogy a kormány újabb 
polgári rekvirálá'st rendel el az 
egész ország területén. Ennek a, 
legrövidebb időn belül meg kell 
történnie, úgy, hogy a kormány­
nak tudomást kell vennie az ered­
ményről. A rekvirálást a lehető 
i'egszigorubban kelli végrehajtani. 
A polgármesterek bárkit, tehát 
nemcsak hivatalos közeget ren­
delhetnek ki a re/kvírálá® megtar­
tására.

A belüigvtniniszter azokkal 
szemben, akik idejekorán belát­

ják eljárásuk helytelenségét és 
fölöslegüket bejelentik még mi­
előtt a rekviíráló közeg a lakásuk­
ba lépnie, méltányos, elbánást biz­
tosit. Ezektől nem kell1 elkobozni 
a késziletet, büntetésben sem ré­
szesülnek, csupán métermázsán­
ként 4 koronával olcsóbban kell 
át adni ok a búzát és a lisztet. -- 
Akinél azonban már a rekviráló 
közeg fedezi fel a fö lösleget, at­
tól elkobozzák azt s a lehető leg­
szigorúbb büntetéssel fogják súj­
tani.

A rekvirálásihoz szükséges kar­
hatalmat, a katonaság adja. Ki­
mondta az értekezlet, hogy hir­
detményben hívják fel a lakossá­
got a készletek bejelentésére, me­
lyet a Hadi,termény Részvény­
társaság képviselőjénél kell be­
jelenteni, a ki kifogja fizetni az 
átvett mennyiségért járó össze­
get. Remélhető, hogy, azok is, a 
kik eddig elmulasztották a beje­
lentést, a mostani humánus felhí­
vásra teljesíteni fogják hazafias 
kötelességüket és késedelem nél­
kül átadják készleteiket. Saját 
érdekükben is meg kell tenni be­
jelentéseiket, miért az újabb rek- 
virálás megkezdése egyben a ne­
kik biztosított amnesztia meg­
szűnését is jelenti s akinél a rok- 
viráiió közeg fölösleget talál, az 
elkoibozáson kívül a lehető legszi­
gorúbb büntetéssel fogják sajtu­
nk Az újabb rekvirálás kezdete 
még nincsen megállapítva, már­
cius elsejére azonban már tudnia 
kell a kormánynak a rekvirálás 
eredményét, igy előreláthatólag 
néhánv nap múlva megkezdik a 
kutatási

Dr. Nagy Ferencz polgármes­
ter a liszt- és gabonanemüek r Ic- 
virálása ügyében holnap, szomba­
ton délután 5 órára értekezletet 
hivott össze, amelyen be fog szá­
molni a budapesti utjának ered­
ményéről, 
aggass

A Kristály gőzmosó gyárban 
egy kazánfűtő felvétetik. 93

Rimó'czy József dr. rendőrfő­
kapitány a vasárnapi munkaszü- 
n'et ügyében az alábbi hirdet­
ményt bocsátotta kil:

A magyar kir. kereskedelem­
ügyi ^miniszter 7134. számú ren­
deletével a vasárnapi mumkaszü- 
net tárgyában a hadi állapot alatt 
kiadott rendelkezéseit felfüg­
gesztette és a háború előtti, gya­
korlatot állította vissza, azzal a 
kivétellel, hogy folyó évi június

hó 1-től szeptember hó 15-ig a na­
pi élelmezési cikkek árusítása a 
tulnyomólag ezek árusiiására be­
rendezett üzletekből este 6 órától 
8>nmegállapított záróráig, legké­
sőbb este 9 óráig végezhető.

Miiről az érdekelteket; mihez­
tartás végett értesítem.

Miskolcz, 1916 február hó 17.
Dr. Rimóczy József,

rendőrfőkapitány.

Az élleli őr rálőtt a katonára-
(A. Reggel tudósítójától.) Bai- 

kovics István a 16. számú egész­
ségügyi, kórházhoz beosztott köz­
katona a műit év szeptember hó 
25-én este Miskolcira érkezett. A 
vonata a rendező pályaudvaron a 
Martin-telepen idolt meg, a hol 
másnap reggelig tartózkodott. — 
Balkovics István éjféltájban ott­
hagyta a vonatot és a szomszédos 
Martin-tel epre ment egy korcs­
mába, ahol több üveg sört fo­
gyasztott el. Azután jókedvűen, 
dalolva haladt az utcán végig.

Ilk Ferencz 53 éves, nyug." 
vasúti fémöntő éjjeli őri. szolgála­
tot teljesített azon éjjel a Mar­
tin-telepen. Amikor meglátta a 
katonát, felszólította, hogy; ne 
daloljon, hanem menjen tovább 
csendesen. — Balkovics azonban 
nem hallgatott az éjjeli őrre, ha­
nem kikapta, a kezéből a botot, 
többször megütötte és a földre te­
pertő. Ilk Ferencz nagy szoron- 
gatottságában előrántotta revol­
verét és azzal egy, lövést tett. A 
golyó Balkovics testébe fúródott, 
úgy, hogy 20 napon túl gyógyuló 
sérülést ejtett rajta.

Ezt az ügyet tárgyalta ma _ a 
miskolcz! kir. törvényszék, mini 
büntető bíróság.

A királyi ügyészség erős felin­
dulásban elkövetett szándékos 
emberölés kísérletével vádolta. 
Hk Ferenezet.

A bíróság élinöke Lehóczky 
Sándor kúriai bíró, 'kir. törvény­

széki elnök volt. Szavazó bírák 
voltak: Kalocsayl Kálmán kir. 
törvényszéki bíró és Horn Henrik 
járásbiró. Az ügyészséget Bti- 
lyovszky Gusztáv kir. főiigyész- 
helyetie's képviselte, a védelmet 
dr. Kellner Miklós látta ei.

A tárgyalás folyamán a vád­
lott és tanúik vallomásából a bí­
róság beigazoltunk látta a jogos 
önvédelmet, minek alapján a bí­
róság I k Ferenczet felmentette.

Az Ítéletben az ügyész meg­
nyugodott, a sértett azonban fel­
lebbezést jelentett be.

41—50 érés népfelkelők
hadi szolgálatra is kiterjedő

életbiztosítást
köthetnek minden póídlj nélkül a
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A REGGEL Miskolcz, 1916 február hó 19,

A központi 
választmány 

Ülése.
(A Birgel tudósítójától.) Mis- 

koiez város központi választmá­
nya pénteken délután 5 órakor a 
városháza kiis tanácstermében dr. 
Nagy, Ferencz polgármester el­
nöklete ailatt ülést tartott, a me­
lyen a választmány tagjai teljes 
számban vettek részt.

Az ülésen a polgármester fel­
olvasta az 1917. évi országgyűlé­
si kép viselő'választói névjegyzék­
re vonatkozólag leérkezett biel- 
ügyminisiziteri rendeletet, melyet 
’A Reggeil már ismertetett.

Majd annak tuidomásul vétele 
wtám megalakították az 1917. évi 
országgyűlési képviselő válasz­
tók névjegyzékének összeállítá­
sát esz,közlő összeíró küldöttsé­
get.^ Többek felszólalása után el­
határozták, hogy öt összeíró kül­
dő 11séget alakítanak.

Az első kerületben elnök: dr. 
Gyömrei Bertalan; helyettes el­
nök1: Szombathy Sándor. Tagok: 
■Kollarics Ferencz és Kosztéi' 
Adám.

A második kerületben elnök: 
Kun Bertalan; helyettes elnök: 
dr. Magassházy Béla. Tagok: 
Hamzas Kálmán és Mester 
György.

A harmadik kerületben elnök: 
t$i'. Putnoki Béla; helyettes el­
nök: dr. Ősik József. — Tagok: 
Lőrimcz Imre és Puitnoky István.

A negyedik kerületben eiimök; 
Dt. Dévényi Miklós; helyettes el­
nök: Irsa József. Tagok: Kasza 
József és Nagy Gyula.

Az ötödik kerületben elnök: 
dr. Fazekas Sándor elnökhelyet­

tes-: Nagy Béla. Tagok: 
Károly é's Mózes Imire. 

Ezután bejelentette a

Szatay mester, hogy az irás-olvasás vizs­
gák február 24-én megkezdődnek. 

Ezzel a-z ülés véget ért.

Leleplezett lisztcsempészet 
Miskolcion.

APOlLOl
nagy mazgészlnliiz
HEIDLICH-PHLOTH

TELEFON 8—16.

F. hó 18-án, pénteken, 
19-én, szombaton és 

20-án, vasárnap

második kalandja

i labradóri 
villa.

DETEKTÍV színmű 4 felv. 
Irta és rendezte: JOE MAY. 

Főszereplők:
Mia May és Max Landa.

Rendes helyárak.
Előadások kezdete i d. u. 6 és este fél 
6 órakor, vasár- és ünnepnapokon d. n. 
fél 3, fél 5 este fél 7 és fél 9 órakor.

(A .Reggel tudósítójától.) Ma 
délután a rendőrségre bizalmas 
eri esites érkézéit, hogy a göiuori' 
pályaudvaron egy waggon lisz­
tet, mint almát akarnak kicsem­
pészni Misko.iczról. A berakásnál 
a munkások gyanúsnak találták 
a ládákat, mert igen súlyosak vol­
tak és az egyik ládáról meg is 
állapiltot,ák, hogy valószínűi eg 
liszt van benne.

Ennek a bizalmas értesítésnek 
a nyomán dr. Rimóczy József 
rendőrfőkapitány Schwarz Ár­
pád rendőrfőbiztost bízta meg a, 
nyomozással, aki a délután folya­
mán ,a helyszínien járt és megál­
lapította, hogy egy G. R. 130,851. 
számmal jelzett, és „Friss alma“ 
jelzéssel ellátóit waggonba kü­
lönböző nagyságiu ládák vannak 
berakva. A waggonba 46 láda 
volt bepakkolva, mely Pinkász 
Zak Neusandetz (Galiczia) volt 
irányítva. Mint feliadó Kern I. 
Miskolc® szerepeit a fuvarlevé­
len.

A rendőr főbiztos előtt gyanú­
sak voltak a ládáik és ezért elren­
delte, hogy a kocsiban levő ládá­
kat bontsák feli. A vasúti' munká­
sok mindjárt az első indában, a 
mint felbontották, a tetején al­
mát, alatta pedig nullás li ztet 
találtak. Felbontottak még több . 
ládát s valamennyiben liszt volt. 
Két ládában babot is találtak. A 
ládák sulva 120, 170 és 180 kilo­
gramm volt.

Schwarz Árnád rendőrfőbiztos, 
mintán megállapította, hogy 
lisztosemnészésrőM van szó, az 
összes ládáikat kinakkoltatta a 
waggonból és beszáll itatta a vá­

rosházára.
A rendőrfőbiztos ezután to­

vább nyomozott, hogy megál- 
lapilsa vájjon nincs-e még liszt 
elrejtve, amit szintén' elakartak 
szállitani Galicziába. A nyomozás 
folyamán a Zsoiczai-kapu 18. sz. 
ház pincéjében 29 láda nullás 
lisztet találtak, amelyék el voltak 
készítve az e.szállításra, Ugyan­
csak talált a Horvátk-utca 2Í. sz. 
alatti házban az udvarban levő 
kocsi színben 10 nagy .láda és 9 
zsák nullás lisztet. Ezeket a rend- 
ő-rfőbiz-os lefoglaltatta és őriziet- 
be vette.

Schwarz Árpád rendőrfőbiztos 
az éjszaka folyamán őrizetbe vet­
te N. H. miskolezi lakost, aki bár 
tagadja, hogy része lenne a liszt- 
csempészésben, a rendőrség azon­
ban a nyomozás folyamán felme­
rült gyanuokok alapján, bizo­
nyosra veszi, hogy ő az egyik 
bűnrészes. Valószínűnek látszik, 
hogy N. H. volt megbízva a tiszt- 
csempészéssel. Annyit, már meg­
állapított a rendőrfőbiztos, hogy 
N. H. bérelte ki a két helyiséget, 
amelyben most lisztet találtak és 
rábizonyító'ták, hogy már régebb 
idő óta ládákat vásárol össze a 
városban.

A rendőrfőbiztos a tagadásban 
levő N. H.-t kihallgatja és egyelő­
re őrizetbe vette. A rendőrfőbiz- 
tosna-k Baesinszlkv Gvula rendőr- 
őrmester is segédkezett a nyomo­
zásban. A rendőrség detektivjei 
szintén erélyes nyomozást indi- 
toltak a lisztcsempészők kézreke- 
riitésére. Lehetséges, hogy még a 
késő éi folyamán sikerülni fog a 
tet teseket letartóztatni.

Egy saióamóll gazdálkodótól 
elloplak 3000 koronát.

A tettest elfogták.
(A Reggel tudósítójától.) Üve­

ges János sajóarnóti gazdálkodó 
hétfőn reggel bejött Miskolczra 
az országos vásárra és eladta a 
magával hozott négy darab te- 
he.ét, amelynek fejében 3000 
koronát kapott.

Estefelé a vásárból elindult az 
állomásra. Útközben betért az 
egyik Vay-uti korcsmába, ahol 
késő estig mulatott. A korcsmá­
ban megismerkedett egy idegen 
emberrel, akivel éjféltájban ré­
szeg állapotban elindult a vasúti 
állomásra. Üveges az italtól meg­
részegedve, a társa vállaira tá­
maszkodva ballagott végig a Ba- 
ross-uton. Miután nem birt a 
talpán állni, megkérte a volt ide­
gent, hogv kísérje el valahová, 
hogv lefeküdhessen. — A kísérő 
hallgatott a szóra és a közelben 
volt szalmakazalhoz vezette a be­
pálinkázott. embert, akitől, ami­
kor elaludt, elloptál 3000 koronát 
tartalmazott tárcáját és azzal el­
tűnt Üveges János hajnal fáiban 
felébredt, szétnéze" t maga körül, 
de az embert már nem taliá/ta ma­
ga mellett. Benvult a zsebeibe és 
ekkor megdöbbenve vette észre, 
hogv a belső zsebéből hiányzik a 
300 Okorouét tartalmazó tárca.

Azonnal jelentette az esietet a 
rendőrségen, ahol) megindították 
a nyomozást. A detekávek két 
napig nyomoztak a tolvaj után, 
miig végre^ ma dé.ütán sikerült a 
tettest Lukács József városi bé­
res személyében elfogni. A pénz­
nek már csak a felét találkák ná­
la. A rendőrség a tolvajt kihall­
gatta és átadta a kir, ügyészség­
nek.

Segéd szolgál 
keres

a Kereskedelmi és Gazdasági Bank,
őelentlcezni lehet az intézet he­
lyiségében, Széchenyi-u. 60. sz.

SZÍNHÁZ.
Heti műsort

Szombaton: Ártatlan Zsuska. 
Vasárnap délután: Heidebergi 

diákelet, este: Tökéletes asszony.

HÍREK.
— Konkoly-Thege Miklós, a

nagyhírű csillagász, mint budg. 
pesti tudósítónk jelenti, ma meg­
halt. A kiváló tudós két évvel ez­
előtt Miskolczon is járt és nagy­
sikerű felolvasást tartott.

— Bolgár estély Miskolczon. a 
miskolezi bo;gár-estélyről, mely 
március 14-én lesz a Koronán a 
lapok közléséből) tudomást szer­
zett a vidék is és az estély általá­
ban mint nagy esemény áll már is 
az érdeklődés központjában. Ez 
az érdeklődés a bizonysága, hogy 
nemcsak Miskolcz, hanem a vár- 

fs még a távolabbi vi­
dék közönsége is eljön az esvély- 
re, mely művészi esemény is lesz 
Legközelebb — még ma vagy hol­
nap — megjelennek az üzletek 
kirakataiban a művészi kivitelű 
plakatok, amelyek a bogár-ma­
gyar testvériséget szimbolizálják.
GnAtÄ? »rósz hadifogságból. Dn
botilult József miskolezi ügyvéd 
tudvaievőleg szín én orosz hadi­
fogságban van. Jelenleg Krasna- 
.1 a-B] ócskában tartózkodik és 
élénk levélváltásban van hozzá- 
ta.rtozóiivai. Leveleiből közöli ük 
az alábbi sorokat:

— Tegnap egy dán ezredes és 
egy német vörös keresztes hölgy 
járták itt a német hadifoglyok 
meglátogatására. — Életünkben 
semmi változatosság nincs. Csak 
akkor van öröm, ha megérkezik 
a posta. És hogy irigyeljük azo­
kat, akik levelet kapnak. Nagyon 
kiváncsi vagyok, hogyan tudtá­
tok meg, hogy hadi fogságba ju­
tottam. Amikor ezt a levelező la­
pot megkapjátok, ott már meg­
kezdődik a tavasz, amely megsza- 
baditja a földet a hótól, az embe­
reket a hidegtől, a szegényeket a, 
nyomorúságtól. De mi hadifog­
lyok valószínűleg nélkülözni fo­
gunk ebben a tavaszban is min­
den szabadságot. De hoz valamit 
a számunkra a tavasz, erősebb re­
ményt, mint amilyent a múlt év­
ben tápláltunk. Reménykedésünk 
most sokkal erősebb, mint a mi­
lyen valaha volt és nyugodtan 
tűrjük sorsunkat. Hála Istennek, 
jól érzem magam’, miattam ne ag­
gódjatok. Várjatok türelemmel, 
mert a viszont! áfás nem késhetik 
soká. Valamennyieteket, csókol­
lak, különösem a; jó öreg Béke 
nagybácsit .Mit csinál ől 

— Kereskedők és Iparosok se­
gélyezése. A kereskedők és iparo­
sok segélvző bizottsága pénteken ! 
délután fél 3 órakor a kereske­
delmi és iparkamaráiban ülést 
tartott, ameilyen 135 segélyüg^et; 
intéztek eh

— Lukács-étterem. Felhívjuk a 
közönség figyelmét a volt „Ki- 
gvó“ gyógyszertár helyiségben 
levő Lukács-étteremre, ahol min­
den időben friss ételek lesznek 
felszolgálva jutányos árakon. — 
Abonensek részére kü önös ked­
vezmény. DélelőDönkint frissen 
készi'ett villásregge'M. Kitűnő 
hal vacsorák. Pontos kiszolgálni.

— Ki tud róla? Béres Erzsébet 
diósgyőri születésű. 13 éves cse­
léd'eánv november 1-én eltűnt.—- 
Ha valaki tud ró'%. értesítse, ju­
talom ellenéiben, édesanyját, Bé­
res Józsefnél Diósgyőr. 
mmammmu w wun

Idakonniik s 
Nrls Kérésit Egyletnek
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Magyar, osztrák és albán csapatok 
megszállták Káváját.

A képviselőhöz 
utolsó ülése.

Befejezték az ülésszakot.
Beöthy Pil elnök délelőtt 11 

órakor megnyitja az ülést.
Napirenden van — a drágaság! 

vita megszakításává! — magyar 
és horvát egyesített kisebb címer 
megállapítására kiküldött bizott­
ság jelentése.

Gróf Apponyi Albert az el­
lenzékig p ártok megbízásából szó­
lal föl és kifejti, hogy a kormány­
nak sikerül politikai és közjogi 
szempontból a két nemzet együtt­
működését biztosítani, ezt az el­
lenzék látná legszívesebben. Ez- 
n.án fejtegeti a címer kérdést, 
bírálva a kormány eljárását. A 
jelentést nem fogadja el.

Gróf Tisza István miniszterel­
nök szólal fel és kijelenti, hogy az 
összes magyar pártok testvéri ér­
zéssel viseltetnek a kurvátok 
iránt. Ezuán válaszol Apponyi 
fejtegetéseire.

A miniszterelnök beszéde után 
a képviselő-ház általánosságban 
elfogadta a jelentést.

A részleteknél felszólalt Polc­
nyi Géza és utána a Ház részle­
teiben is elfogadta a jelentést.

Ezután áttért a képviselőház a 
drágaság! vita folytatására. 

Gedeon Aladár szólal föl, bi- 
* rálva a kormány eljárását.
3 A drágasági vita utolsó szóno­

ka Novak János, akinek a beszé­
dével a vita véget ért:

Ezzel a mostani ülésszak befe­
jeződött.

A legközelebbi ülésszak május­
ban lesz,, amidőn újból összeül a 
képviselő-ház, hogy a költségve­
tést tárgyalja.

■1

PLATINA
és aranykoronák, aranyhidak, 
csapfogak, kanosuk- és arany- ; 
lemezes fogsorok, valamint j 
arany-, ezüst- és cement tö­
mések, jótállás melleit, mér­
sékelt áron készülnek. Fog­
húzás és szaktanács teljesen 
ingyen. Fogsorjavitások — 
saját laboratóriumomban —

3 óra alatt elkészülnek

MÉSZÁROS GYŐZŐ
VIZSGÁZOTT FOGTECHNIKUS

modernül felszerelt aseptlkus mű­
termében Miskolcion, Csabal-ka- 
Po 2., mindszenti templom mellett.

_ — Hangverseny a mezőkövesdi 
járás rokkantjai javára. A „Me­
zőkövesdi vegyes énekkar“ folyó 
hó 19-én a Korona nagytermében 
a mezőkövesdi járás rokkant 
katonák-alapja javára jótékony- 
célú hangversenyt rendez. — Á 
hangverseny kezdete eiste pont 8 
órakor. Belépődíj személyenként 
-korona, családjegy 5 korona. — 
b elül fizetéseket, tekintettel1 az 
emberbaráti célra, köszönettel 
fogad és hírlapi,Lag nyugtáz az 
Énekkar vezetősége.

Véresen visszavert angol támadás.
Berlin, február 18. A nagy fő­

hadiszállás jelenti: Nyugati had- 
szüi-ter: Az angolok újra meg ki­
sere tek, hogy Ypemtői! délkelete 
re aljasaikat visszaszerezzék. Vé­
resen visszavertük őket. Lens tői 
északnyugatra és Arrastól észak­
ra csapataink sikeres robbantáso­
kat vegeztek. Egy kis német osz­
tag egy éjjeli vállalkozása alkal- 
mavai' amely a fou-guervillersi an­
gol áillás ellen Albettől keletre in­
tézett, néhány fogoylyal és egy 
gép fegyverrel' tért vissza. — A 
Sommietó:! délre újonnan harcba 
vetett francia csapatok támadá­

sa tüzelésünkben összeomlott. Az 
arcvonal] többi részén időnként 
élénk tüzérségi harcok voltak, a 
melyekben nevezetesebb esemény 
nem történt, Flandriában az El­
lenséges repültök éjjeli támadá­
sait a mi repülőink azonnal Po- 
peringhe bombázásával viszonoz­
ták.

Keleti hadszíntér: A helyzet 
változatlan.

Balkáni hadszíntér: Ellenséges 
repü'ők Strumié ától délre megtá­
madták a; hoduvói pályaudvart, 
(Vardar völgy). (Miin. sajtóoszt.)

Budapest, február 18. (Hivata­
los.) Orosz hadszíntér: A rendles 
tüzérségi harcokon kívül nincs 
nevezetesebb esemény.

Olasz hadszíntér: Tegnap a tü­
zérségi tevékenység általában 
gyengébb volt, mint az előző na­
pokon. A Rombon terület előteré­
nek kitakarítása alkalmával 37 
foglyot ejtettünk és egv gépfegy­
vert zsákmányoltunk. Több olasz 
századnak támadását visszauta-

Az entente lefoglalja a 
thesszftiial és boreal vasút 

és táviró állomásokat.
Konstantinápoly, február 18. 

Athéni hivatalos távirat jelenti, 
hogy Anglia, Franci a,ország, 
Oroszország és Olaszország kö­
vetei együttesen jelentek meg 
Skuludisz miniszterei nőknél és 
szárazon kijelentették, hogy a 
párisi hadi tanács elhatározta 
Tbesszália és Bore,a valamennyi 
görög vasúti és táviróáLbmás,iá­
nak lefoglalását. — Amennyiben 
Görögország eme intézkedésnek 
ellenszegülne, az entente erősza­
kot fog alkalmazni. A hír vétele 
után azonnal összeül, a görög ha­
di tanács, hogy a leendőket meg­
vitassa.

A törökök komoly táma­
dásra készülnek 

Egyiptomban.
London, február 18. Kitchener 

lord a felső' ház ülésén bejelen bet­
te, hogy a Franciaországban és 
Flandriában! levő c@apattesteket 
visszavonták és a Suez csatorna 
erősítésére küldték, mert a törö­
kök komoly támadásra készül­
nek Egyiptom elén.

Oroszország nem támad 
csík védekezik.

Bukarest, február 18. Az Ade- 
verul jelenti: A moszkvai polgár- 
mesternek, aki most érkezett visz- 
sza a frontról, Alexejev tábornok 
kijelentette, hogy az oroszok nem 
akarnak általános támadást csi­
nálni, csak védekeznek, hogy # a 
központi hntm1 mák ^ meg épetés- 
szerii támadását elhárítsuk.

sitottuk Oslaviánál. A legutóbbi 
harcok óla hót. gépfegyvert, két 
aknavetőt és 1200 puskát szállí­
tottunk be.

Délkeleti hadszíntér: Egy a mi 
vezetésünk ailatt álló és osztrák- 
magyar csapatokkal megerősített 
albán csoport megtámadta Ka­
va] át. Az ottani helyőrség, Es- 
sad pasa csendőrei, az elfogatási 
csak az által kerüilhctték ki, hogy-; 
hajón elmenekülitek. Höfer, altá­
bornagy. (Min. sajtóosztály.)
Angol és orosz vereségek 

a török fronton.
;tt^01Í'S ^anG nápoly, február 1.8. 
(Hivatalos.) Az Izisz jobb párt­
ján Pellatierjál előnyomuló an­
golokat, a, törökök 3 órás harcban 
visszavetették. Perzsiában, Ha- 
madentől dé ré ,a,z oroszokat visz- 
szautasitották.

Filipescu a cárnál.
Bukarest, február 18. Filipescu 

a jövő héten Szentpétervárra, 
onnan pedig a frontra utazik és 
kihallgatáson jelenik meg ,a cár­
nál Utjának nem tulajdonítanak 
fon osságot, miután a kormány 
álláspontját úgy sem lehet meg­
változtatni.

Román tartalékosok 
behívása.

Bukarest, február 18. A had ve­
zet őség az összes tartalékos tisz­
teket, a miliői ál és a tartalékosok 
egyes korosztályait 14 napos 
fegyVergyakorlaitra behívta.

KAZÁNFŰTŐ
azonnali b lépésre kerestetik.

Felsfimagyarországl Czukorkagyár
Deutsch és Pollák.

Két bútorozott szobából álló 
lakás^ kerestetik Ajánlatok Sza­
bó Béla drogériájába Invézendők. 

1 94

A görög és román 
semlegesség fenlartása.
Bukarest, február 18. A görög1 

és romám kormányok között, a 
két állam semlegességének fKi­
tartása éndekébem értekezlet volt, 
amelyen a közös (eljárást benxéí- 
ték meg.

Megtorpedózott francia gőzös.
Budapest, február 18. (Hivatá- francia gőzhajó azután zátonyra 

os.) f ebruár 16-áni reggel egy szaladt. Hajóhad parancsnokság, 
tengeralattjáró hajónk megtör- (Min. sajtóosztály.) 
pedózott egy francia gőzhajót. A

Albin csapatokkal szövetkezve
megsiíliottuk Káváját.

Uránia
Nagy Mozgdsxinhái

F. hó 18-án, pénteken, 
19-én, szombaton és 

20-án, vasárnap

Az
ajtó-

nélküli
ház.

Detektív dráma 
3 felvonásban.

És hozzá még a kitűnő 
kisérő műsor.

Rendes helyárak.
Az előadások kezdete: Hétköznap délután 
fél 7 & este fél 9-kor. Vasár- és ünnepnap 
d. u. fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Házi ipari munkát kiadunk
üarránfihneh

munkát haza adunk,
Gultmann is Z ilendorf
kötszövőgyár Vásártéri-ut.

Apró hirdetések
10 szóig 80 fillér, minden további azó 6 fillér.

Apróhirdetéseket csak elöleges fizuié* 
mdir.tt közlünk.

Jó házból való fiú tanulónak, 
valamint^kisasszony elárusitónő- 
nek feivetetik Hochhäuser „Só- 
lyom“ cipőáruházában. 91

M, e5er korona óvadékkal
roii Q G1 kg z o, h admen;' es y én
pénzbeszedői vagy ehhez hasonló 
állást keres. „Megbízható“ jeligéi­
re a kiadóhivatalba. 92

A Debreczeni-utcai fürdőbe
egy mindenes ember kerestetik.

2 vagy 3 kifutó fiú felvétetik 
személypályaudvar könyv- ( 
hirlapárusi tónál. 9

Egy nyugvó ágy eladó. Érte­
kezni lehet Rózsa utca 29. szám 
ailatt.
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9 Miskolczi Kereskedelmi és Gazdasági Bank részvénytársaság
Miskolcion

XII. évi rendes közgyűlését
1916. évi m árcius hó 5-én délelőtt 10 és fél órakor tartja meg saját 
helyiségében, melyre a t. részvényesek tisztelettel meghivatnak.*

A közgyűlés tárgysorozata:
1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése az 1915. évről.
2. A mérleg és zárszámadások előterjesztése. Tiszta nyereség tárgyában határozat.
3. Az igazgatóság és felügyelő bizottság felmentvényének megadása.
4. Választások az igazgatóságba.**

Az igazgatóság.
. Az alapszabályok 17. §-a szerint a részvényes a közgyűlésen szavazati jogát csak az esetben gyakorolhatja, ha a közgyűlés előtt

S'"' b,rtokablm van és l°ea gyakorlására szükséges igazolványt a részvénytársaság helyiségében, a köz-

** Az alapszabályok szerint a kilépett igazgatósági tagok újra választhatók.

Tartozik. IBérlegszámla 1915 december hó 31-én.
Vagyon:

.Pénztár ..............................................
Fővárosi pénzintézeteknél elhelyezve ... 
Kölcsönkihelyezések:

Váltótárca .......................................
Kötvénykölcsön (jelzálogfedezettel) ...
Törlesztéses jelzálogkölcsön ..........
Folyószámla (jelzálogfedezettel)..........
Folyószámla (lebonyolítás alatt álló tör- 
lesztéses jelzáloga ölesönökre előle­
gezve) ..............................................

Adósok (értékpapír, hadi kölcsön és
egyéb fedezettel)................................

Társas ügyletek (jelzálogfedezettel) ...
Értékpapír (függő kamatokkal)..........
Átmeneti kam*tok ........................

Összeg
korona

108228
127079

Követel.
Főösszeg

ko ona

230307

3116763
394543

3122074
294315

224313

2435377
266855
668782
32515

10785847

90

45

85

Teher:

Részvénytőke .................................
Tartalékalap* .................................
Nyugdíjalap ........................ ^
Betétek:

Takarékbetétek ..................... ...
Folyószámlabetétek ...............
Heti betét .........................

Idegen tőkék :
Engedményezett törlesztéses jelzálog­
kölcsön ................................... _ 6

Engedményezett jelzálog folyószámla
Hitelezők,........................................
Magyar Általános Takarékpénztár !”
Visszleszámito ás.........................

Fel nem vett osztalék......  ",
Fizetetten tőkekamatadő..........
Átmeneti kamatok ...

Nyereség ...............................

Összeg
korona f,

2419721
689729
50857

Főösszeg 
korona f.

1200000
160000
20000

3160308

3068074
152981
556128

1902307
408520

832
6510

28067
122115

50

90 í 
80

10785847 1851?

Tartozik.

Terhek:

Különféle kamatok ........................
Adók és illetékek ........................
Tiszti fizetések................................
Igazgatási üzletköltségek és házbér
Leírásokra.......................................
Nyereség ........................® • • on«

Összeg Főösszeg
korona f korona f.

196633 95
... 32878 13
... 22336 82
... 29347 50
... 15400 53
... 122115 97

1 418712 90

Nyereségáthozat a múlt évről
Kamatok .................
Jutalékok és egyéb jövedelmek 
Értékpapírkamat (adómentes)...

Kovács Jenő,
intéző főellenőr.

Neuman Adolf,
vezérigazgató.

Deutsch Adolf, Dr. Oreutter Antal, 
Klein József, Kolba Károly,

Miskolci, 1915. évi deczember hó 31 én. 

AZ IGAZGATÓSÁG:

Összeg Főösszeg
korona |f. korona f.

10213 24... 367656
... 13295

27547

418712 f 90*

Máthé Ferenc, 
elnök.

Oelmann Mór,

Bársony Miklós,
_ főkönyvelő.
Dr. Kormos Géza,

Agy ész-titkár.
Műnk Pál D6ViNeumanHaA8Z|Man6’ ^ Horváth L,PÓ*, Dr. Klein Ignác, 
Műnk Pál, Neumann Armin, Dr. Sldlauer Armin, Ungár Mór.

Megvizsgálta és helyesnek találta:
A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG:

Miskolcz, 1916. évi január hó 5-én.
Gergely Gyula, Rácz Kornél,

Rozsnyay Károly,
Nyomatott a ktadóMatdtmos Klem 6» Ludvig könytmwmdá&ttm msMwrnt.

Weltmann Lipd*


